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1. Ukažte, že pro x ∈ R plat́ı

sin(x) =

∞∑
k=0

(−1)k

(2k + 1)!
x2k+1

2. Ukažte, že pro x ∈ R plat́ı

exp(x) =

∞∑
k=0

1

k!
xk

(3*) Ukažte, že funkce f má v nule derivace všech řád̊u rovny nule

f(x) =

{
exp(−1/x2) x 6= 0
0 x = 0

4. Vyjádřete funkci f jako součet nekonečné geometrické řady a určete in-
terval, na které jste ji vyjádřili. Zd̊uvodněte, že tato geometrická řada je
Taylorovou řadou funkce f .

f(x) =
3

1− x/2

4a

f(x) =
1

2 + x

5. Nalezněte Taylorovu řadu funkce f v bodě x0 = 0 a určete jej́ı poloměr
konvergence

f(x) =
3

1− x/2
+

1

2 + x
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f(x) =
14 + 5x

4− x2


